
次から最大３つ選択してください。 高南 高砂 松陽 合計 ％

成人式 107 129 103 339 41.7%

名称はどれでもよい 67 84 41 192 23.6%

二十歳を祝う会 26 23 18 67 8.3%

二十歳の記念式典 13 24 22 59 7.3%

二十歳の成人式 11 18 21 50 6.2%

二十歳を祝う記念式典 15 18 14 47 5.8%

二十歳を祝う集い 13 10 10 33 4.1%

青年を祝う会 6 5 3 14 1.7%

青年を祝う集い 3 6 2 11 1.4%

その他 3 2 11 16 2.0%

合計 261 317 234 812 100.0%

その他の意見

【高砂南高校】

なんだかんだ言うけどめった楽しみ！！みんなと会えて嬉しい！！もっと話したいぜ会

二十歳の戯れ

新成人祝賀会

二十歳の戯れ

【高砂高校】

真の成人した者としての心構えを持つためにはどのようにするのか、またの名を成人式

旧成人式

【松陽高校】

みんな20歳ハッピーデイ

成人式でええやん

twenty festival

集え！青年たちよ！

一つの区切り

大人の第一歩会

大人への第一歩会

大人一年目の会

もう20歳なん会

大人の門出　かどday

質問１　式典の名称について、何がよいと思いますか。

（仮称）成人式に関するアンケート　集計結果

41.7% 23.6% 8.3% 7.3% 6.2% 5.8% 4.1%％

式典の名称について

成人式 名称はどれでもよい 二十歳を祝う会

二十歳の記念式典 二十歳の成人式 二十歳を祝う記念式典

二十歳を祝う集い 青年を祝う会 青年を祝う集い

その他



次の項目から選んでください。（複数回答） 高南 高砂 松陽 合計 ％

成人の日が含まれる３連休の１日目 115 140 87 342 46.0%

成人の日が含まれる３連休の２日目 74 77 67 218 29.3%

成人の日が含まれる３連休の３日目 31 29 18 78 10.5%

ゴールデンウィーク期間（５月の大型連休） 12 20 8 40 5.4%

シルバーウィーク期間（９月の大型連休） 11 6 10 27 3.6%

お盆の時期 9 8 3 20 2.7%

その他 8 6 4 18 2.4%

合計 260 286 197 743 100.0%

その他の意見

【高砂南高校】

いつでもいい

平日

集まれるならどうでもいい

どこでもいい

いつでもいい

どこでもいい

どこでもいい

夏以外

【高砂高校】

1月2日・3日

平日

希望なし

平日

いつでもいい

平日のほうが人がすいている

【松陽高校】

お盆は暑い

3月、4月くらい

土日

いつでもいい

質問２　式典を行う日にちについて、どの時期が良いと思いますか。

46.0% 29.3% 10.5% 5.4% 3.6%%

式典の日程について

成人の日が含まれる３連休の１日目

成人の日が含まれる３連休の２日目

成人の日が含まれる３連休の３日目

ゴールデンウィーク期間（５月の大型連休）

シルバーウィーク期間（９月の大型連休）

お盆の時期



【高砂南高校】

市長とかの長くてだるい話を聞きたくない。もっと手短にして欲しい。

ちらしとかゴミになりそうなものをなくしてください

自由時間がたくさん欲しいです

【高砂高校】

20歳でお酒を飲んで楽しみたい

興味なし

加古川市の人も高砂市の成人式に入れるようにしてほしい

同い年だけでやる

年齢ごとに式典をやってほしい

コロナを気にせず楽しみたい

【松陽高校】

18歳になりました

有名人を呼べ

大人らしいことをする

成人式がかっこええやん

暑すぎず、寒すぎない時期が良いと思います

長い話はなくしたほうが良いと思う

必ず行われること

お酒を禁止して、事故などを防ぐ

偉い人の言葉は不要

今までどおりで良いと思います

将来を担う人

20歳で成人式を迎えたかったです

袴かぶりたくない

食べ物が欲しい。写真撮ってくれるのがほしい。

質問３　成人式（仮称）に望むことなど、ご意見やご提案があれば、自由にご記入ください。


